

寻“宝”记

——成都熊猫基地一日游

今天,妈妈带我去成都熊猫基地游玩。怀着对大熊猫的期待,我和妈妈坐上了观光直通车。园中飘着栀子花的香味,沁人心脾。观光车穿行于满目青翠之中,一个又一个转弯过后,熊猫乐园便映入眼帘。

我迫不及待地开启了“寻宝”之旅。第一站是一号大别墅。只见一只熊猫从房子里跑了出来,它的名字叫圆梦。它坐下来拿起一根竹子,用锋利的牙齿咬开皮,大口吃着,并发出“咔嚓咔嚓”的清脆声音。它胖胖的身材,顶着一个圆圆的大脑袋。它全身黑白相间,最让人着迷的是那两个大大的黑眼圈,就像戴着一副墨镜,萌萌的又圆圆的。

第二站是月亮产房。我看见一只叫妮小的熊猫正在爬树。爬了一会儿,它东望西瞧,似乎觉得爬不上去了,于是又顺着树干一步一步地退了回来。它倒是真会知难而退啊!

随后是星星产房。一只叫大毛的熊猫正趴在树干上呼呼大睡。它时而动动前脚,时而晃晃后脚,隔一会儿又转了个头继续进入美梦,笨拙的样子令人忍俊不禁。

第四站是熊猫塔。熊猫塔像个巨大的竹笋耸立在那里。我登上熊猫塔,熊猫基地尽收眼底。看到众多大熊猫憨态可掬的模样,大家都忍不住拍照打卡,迫不及待地想要记录熊猫生活中的精彩瞬间。

最后一站,我们来到熊猫会客厅。我们沿着观光线路走了一会儿,一只名叫诚实的可爱熊猫出现在我们眼前。没想到它的出生年月日竟然和我的一模一样。这真是令人喜出望外呀!

大熊猫不仅是我们国家的国宝,更是全人类的好朋友。通过这次旅行,我深刻地认识到珍惜和爱护大熊猫是我们共同的责任。我要做国宝守护者,更要做绿色家园的守望者!

南通市实验小学南校区二(2)班 崔越涵
指导老师 成秀丽

难忘的一天

寒假里,我的作业写完了,妈妈答应带我和姐姐去扬州玩。我们早早预订好了票,计划去参观中国大运河博物馆。

跨进博物馆,一艘古老的轮船模型展现在我的面前。在灿烂的灯光照射下,轮船好似在运河上航行。博物馆分为运河的开凿与变迁、水系的形成、河畔的城市、运河文化四个展区。各个展区通过图片、实物模型等形式,展示大运河的自然人文景观。在导游的解说下,我大开了眼界。

其中,最令我印象深刻的就是可以登上一艘轮船的模型,体验四季的变化,感受古时候人们的生活状态。

一天的时光悄悄溜走,我们依依不舍地跟中国大运河博物馆说再见。通过这次旅途,我既饱了眼福,又长了很多知识,真令人难忘!

通州区兴仁小学二(3)班 赵佳霓
指导老师 唐燕燕

我的好朋友

我的好朋友是胡裴森,他的小名叫果果。虽然我和他不在一个学校,但我们永远是最好的朋友。

他现在还是一名一年级的小学生,个头已经比我还高了。他的脸瘦瘦的,大大的眼睛看起来很有神,一张樱桃小嘴很是可爱。他的头发黑得发亮,腿灵活得飞起,总是一溜烟儿就跑没影了!

我们经常到他家里玩,胡裴森总是笑着迎接我们。我们一起吃大餐、下象棋、看漫画书、玩游戏……

一个周末的上午,我们又来到了他家里做客。我和他一起拼“花果山”的乐高。我俩一个负责找零件,一个按照图纸拼乐高,玩得不亦乐乎。时间过得飞快,我们一直拼到中午都还没拼完。爸爸妈妈牵着我要走时,机灵的胡裴森拦在门口

央求说:“你们先走,让吴齐峰玩到晚上,你们再来接他,可以吗?”爸爸妈妈答应了,我们一起跳起来击掌欢呼:“耶,万岁!”

接着,我们又一直拼到太阳下山。妈妈来接我了,还是没拼完。他只能恋恋不舍地让我回去了。临走的时候,他拉着我的手问:“你下个周末还能再来玩吗?”我也满怀不舍地回答他:“当然能啊!”胡裴森这才松手,放心地关上了门。

这就是我的好朋友,热情好客、机灵可爱的胡裴森。我们永远是最好的朋友。

南通市虹桥二小二(2)班 吴齐峰
指导老师 张颖

可爱的小灰灰

我养了一只可爱的小兔子,名叫灰灰。它是我四岁时爸爸给我买的新年礼物。

灰灰穿着一身灰色的绒毛大衣,远远看去就像一团毛线球。它的耳朵总是垂下来,但只要听到一点声音它就会立刻竖起耳朵东张西望,以便发现敌人后随时逃跑。一双圆圆的眼睛像黑珍珠似的,漂亮极了!湿漉漉的鼻子下有一张特别的三瓣嘴,总是不停地在吃东西。短短的尾巴像个小铃铛挂在屁股后,走起路来一摇一晃,可爱极了!

灰灰很调皮。你看,它像火箭一样冲了出去,两只前脚趴在墙上不停地扒拉着,突然用牙齿咬住墙纸,用力一撕。我还没反应过来,一大片墙纸就已经被它撕碎了。等我想找它算账时,它已经飞快地跑到笼子里面躲起来了,一双圆溜溜的大眼睛无辜地看着我,好像在说:“小主人对不起,请原谅我吧,下次再也不敢了。”

灰灰的破坏能力远不止这些,它时常让我暴跳如雷。它会在我认真写作业时跳上书桌咬坏我的书本,它还会趁我不注意咬坏我的新鞋子。灰灰虽调皮,但也是我的贴心好友。我无聊时,喜欢拉着它一起踢球。我用脚把球轻轻踢过去,不管踢到什么地方,它总能灵活地用头顶回来,真是一名优秀的足球小将。当我累了躺在沙发上休息时,它会默默地趴在我旁边,用头蹭蹭我的手,让我摸摸它柔软的毛发。

我一定会好好照顾灰灰,它是我们家必不可少的一员。因为它,我的生活更加有趣、快乐。

南通市十里坊小学四(1)班 叶佳怡
指导老师 姚红霞

我的乐园

每个人都有属于自己的小天地,里面藏着自己的小秘密。我的卧室就是我的小天地,同时也是我的乐园。

我的卧室虽小,但很漂亮,里面粉嫩嫩的:粉色的墙、粉色的床、粉色的窗帘、粉色的椅子。我把卧室分为学习区、娱乐区和休息区。

学习区里放着笔、作业、课外书……我从书架上拿本书坐在椅子上读,真是自在!每当看书时,我都会沉浸在书海里,忘记时间。书不仅能让我增长知识,还能让我忘记烦恼。每当我的世界堆满乌云时,只要拿出书,我的嘴角就会不自觉地上扬,把烦恼忘得一干二净。在这里完成预习、复习任务,让我在课堂上更专心、投入。偶尔,我还会在这里画画、做手工,锻炼动手能力,丰富生活色彩。

休息区就是我的床。我的床边有两个台阶,每次走上去,都感觉自己就是一个公主。床上摆放着许多毛绒玩具:大熊猫、奶牛、云朵等。每天,我都和它们玩过家家,给它们讲故事,晚上睡觉时也会照顾它们,给它们盖被子。有它们在,我再也不会害怕黑暗了!

娱乐区就是我的飘窗,在这里能欣赏外面的风景。飘窗上放着我最喜欢的玩具,咕卡、手账、洋娃娃……每类玩具我都用整理箱收纳好,一点都不杂乱哦!这里是我最喜欢的地方。哦,对了,这里还有一个由好几朵玻璃花组成的小灯,漂亮极了。晚上一打开,灯光柔柔的,让我的心里暖暖的。

这就是我的乐园,我的快乐来源地。

通州区金沙小学四(5)班 管乐
指导老师 张启云



粽子

还在念书的小孩子,在外工作的大孩子,早就退休的老孩子,提到粽子,谁不是嘴里立时生出一种软软的糯糯的感觉呢?

制作粽子需要准备的材料很简单,只需要一些糯米、一些芦苇叶和几种不同的馅料。先把糯米冲洗干净,放到一边浸泡一些时间,再把芦苇叶清洗干净,放在一旁备用。粽子的馅料分为两大类:甜粽和咸粽。甜粽有红枣的、红豆的;咸粽有猪肉的、咸蛋黄的……

包粽子时,先把芦苇叶卷成锥形,阶梯式地重叠在一起,再把糯米灌进去,加上自己喜欢的馅料,最后封口,用线把它捆起来,一只小巧的粽子就诞生了。

包完粽子,把它们一股脑地放进锅里,让它们在锅里沸腾。再焖上一段时间,粽香就飘满整个屋子了。揭开锅,拿出一只粽子,轻轻解开线,慢慢剥开芦苇叶,单是看它那小巧玲珑、有棱有角的样子,就足以让人垂涎欲滴了。更何况,一口咬下去,满口清香呢!当糯米触碰到舌尖时,整个世界仿佛都是甜蜜的。

粽子,一种让人欲罢不能的美食。

通州区五接小学六(2)班 汤钰琪
指导老师 黄明芳



传统玩具投壶

“哇!我投中了!我投中了!”从我家院子里传出此起彼伏的欢呼声,那是我和小伙伴们在玩投壶游戏呢!这个游戏,我们百玩不厌!

投壶是个传统游戏,制作过程也比较简单。首先找一个高度10cm左右的纸芯管来做壶身,用彩色卡纸给它穿上一件精美别致的小衣裳;再拿5双一样长度的筷子,取其中一根,一头用超轻黏土包住,使它的底部有弹性,另一头插上两张对贴好的箭头纸;接着依次把其他的筷子用同样的方法处理好,就大功告成了!

投壶时,我们一个个眼神专注而坚定,身体微微前倾,轻轻扬起手中的箭,全身的力量都集中在手腕上,用力一抛,箭犹如一位美丽的舞者在空中划出一道优雅的弧线,直穿壶心。

投壶看起来很简单,但真正能做到“一箭穿心”的,才是王者级的存在。它不仅考验你的耐心,还考验你的心态。投壶,给我们带来快乐,连一旁的大人也乐在其中呢!

如东县实验小学312班 崔恩毅
指导老师 张小纯



清澈的爱,只为中国

六一儿童节,妈妈带我去听了一场特殊的讲座。讲述人是一位在祖国边境线上戍边的军人叔叔。他给我们讲述了祁发宝、陈红军、陈祥榕、肖思远、王焯冉等戍边英雄的故事。当外军用钢管、棍棒、石块向我军发起攻击,意图侵犯我国领土时,戍边军人叔叔们发扬一不怕苦、二不怕死的战斗精神,坚决回击,即使身受重伤也不退却,顶着攻击,将他们赶了出去,捍卫了国家主权和领土完整。

军人叔叔们坚决抵御外敌的画面深深地印在我的脑海里。那一刻,我隐约明白了妈妈说的“军人就是为我们保家卫国的人”的意思,深深感受到军人的伟大。军人叔叔送给我的书上面写着:“清澈的爱,只为中国”。这是18岁的陈祥榕写下的战斗口号,也是他对祖国深深的爱,而现在这句话印刻在我心中。

我很庆幸,可以生活在和平年代,更加庆幸能够成为一名中国人。今年6月,我光荣地成为一名少年队员,我想对祖国母亲说,我一定会好好学习,为祖国的繁荣昌盛贡献力量。我会牢牢记住,并努力践行——清澈的爱,只为中国!

南通经济技术开发区星湖小学一(6)班 孙槿
指导老师 朱玲玲